Lektion 6
ROXD () CEBAEEANTIEIEY EL &S,

(1)

(2)

Zd 5 7 (e Lampe) X872,

( ) Lampe ist teuer.

Z @i (r Weg) 13~ T,

( ) Weg flhrt zum Bahnhof.

Zoll (s Pferd) & ThH i LS.

( ) Pferd lauft sehr schnell.

5o CD (die CDs  ##) &3 2T < v,

( ) CDs sind toll.

oA (sBuch) % 4 b [£%] THa.

Der Titel ( ) Buches lautet , Die Verwandlung “.
Z D (e Schule) AR/ HIEH & TH K

Die Lehrer ( ) Schule sind alle sehr gut.

Z Ol (r Lehrer) o IR,

Das Kind ( ) Lehrers ist faul.

o725 (die Kinder  #2%) @ BHEFE L.

Die Mutter ( ) Kinder ist schon.

ZDAF— b (rRock) 1ZZ D (e Frau) @& DT,

( ) Rock gehort ( ) Frau.

Z DHFEFE (r Kindergarten) 122 b7z 5137 & 5.
Die Kinder in ( ) Kindergarten spielen alle sehr viel.
Z oY (s Gebaude) DI THIZY — =T % E-> TV D,
Vor ( ) Gebaude verkauft er Wurst.

N— k=% x Vi ZFDE % (die Lander #%) THISNTWS.
Beethoven ist bekannt in ( ) Léandern.

Wik Z oREHEL.

Er liest ( ) Buch.
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(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

WEIZZDAT— P ETED.

Sie verkauft ( ) Rock.

MEcos »7&HS.

Ich kaufe ( ) Lampe.

MBI ZOT I bE2HMoT0nb.

Wir kennen ( ) Kinder.
ZOLHHBERIMYP-THEY EA.

( ) Blcher handeln wir nicht.

THUZ N TH R TH S,

( ) Kind ist ein Genie.

H7ZEOE (e Uhr) #HHYDTTH 2 — RIEZOFEIEHVET.
( ) Uhr kaufen Sie? —Ich kaufe ( ) Uhr.
I L —FIidEoZLA (e Freundin) 72,

Milena ist ( )} Freundin.

77 ¥ o® A (r Freund) 72.

Franz ist ( ) Freund.

< v 7 AR B O KN (r Freund) 72.

Max ist ( ) Freund.

FO U (e Tochter) IZnf & B Ly,

( ) Tochter ist hubsch.

i B OBk (r Beruf) 135772,

( ) Beruf ist Fahrer.

H oL (die Eltern  #12#8) 58 WD ?

Sind ( ) Eltern auch grof3 ?

= BORL (rOnkel) A DO TYH (e Fabrik) TjhwTw:20 ?
Arbeitet ( ) Onkel in ( ) Fabrik ?

Eo A (e Frau) »3d 7 72O JLE: (e Frau) T34 ?

( ) Frau ist ( ) Frau?
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(35)

(36)

L (r Vater) @ bliz{baE 72,

Der Bruder ( ) Vaters ist Chemiker.

Wtz D TE (e Mutter) @ lifild[x & 72,

Die Schwester ( ) Mutter ist Arztin.

RAT (s Kind) DEEICERDI SN 5.

Das Wachstum ( ) Kindes Uberrascht mich.

A OEN (r Plan) OBINEZEE v,

Der Erfolg ( ) Plans ist unverdachtig.

& 2Bk (s Experiment) ORI RGO TH 5.

Das Ergebnis ( ) Experiments ist hilfreich.

Ho# 27 (e Denkweise) DRAD M IE- T a.

Die Grundlage ( ) Denkweise ist falsch.

Hizb o (die Eltern  #ic8i5) ORIZNEICIH LD ?

Steht das Haus ( ) Eltern auf dem Land ?

oW (e Frau) ot FE LTS LevEdh? —ROFIRHNETTT.
Was ist der Beruf ( )Frau? —( ) Frau ist Richterin.

ZHBbEH % (s Spielzeug) 12 H ML (e Tochter) @7zdiZH 5o ?  — vz, Zhid
BT 0koicBETT.

Kaufst du ( ) Tochter ( ) Spielzeug ?
— Nein, das kaufe ich ( ) Sohn.

ED A (rMensch) & - ZIE 5 0% (r Traum) 4o Tw b,
(3%jeder IF sein T2 5)

( ) Mensch hat ( ) Traum.

Wl Db #Ev (s Verhalten) 13TV 7- % (die Manner ##) = 0 E 217 5.
( ) Verhalten zieht ( ) Manner an.

FldB 4 (s Geld) Fi- Ty,

Ich habe ( ) Geld.

WA RS (r Bleistift) 243 L€ vz,

Sie leiht mir ( ) Bleistift.
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(41)

(42)

(43)

(44)

M1z d 3 K (e Zeit) A%,

Sie haben ( ) Zeit mehr.

HlelzDBWEA (rBruder) 12 F 2307 — vz, HIZIEFE (die Kinder
BE) 1TV EHEAL

Hat ( ) Bruder Kinder? — Nein, er hat ( ) Kinder.

W& T 2 BUAE (r Politiker) it — A7,

( ) Politiker tadelt ihn.

F A% 15T (e Tatigkeit) % 2324 5 Adi— A (die Leute ic#%) v,

( ) Leute unterstitzen ( ) Tatigkeit.
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